

AVISO DE ERRATA

Com relação ao edital do **Pregão Eletrônico nº 066/2016** publicado no Diário dos Municípios – DOM (Publicação nº 47198, Edição nº 503), no site da PMA e Banco do Brasil no dia 06/05/2016, informamos que no item 11.5

onde se lê: “QUALIFICAÇÃO TÉCNICA”

leia-se: “QUALIFICAÇÃO TÉCNICA (Somente para os vencedores dos lotes 08, 09, 10 e 11”.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Aviso de Errata: Disponibilizado no site PMA: www.aracruz.es.gov.br e Banco do Brasil: www.licitacoes-e.com.br.
Aracruz/ES, 09 de Maio de 2016.